
За Європу все ще вмирають
Грузинський кошмар

Після України - Грузія!

Ні, це не змова Заходу, не план ЦРУ чи НАТО.

Вже кілька днів поспіль грузини виходять на вулиці з протестом проти призупинення 
переговорів про вступ до Європейського Союзу, що закріпленого в Конституції. 160 
дипломатів країни приєдналися до них на знак солідарності. Державні службовці 
звільняються, адже їхній уряд віддає перевагу Москві.

«Грузинська мрія» - так називається партія, заснована відданим путіну олігархом, 
який думав, що купив свою країну, - перетворюється на кошмар.

Як і на Майдані в 2014 році, народ повстає проти результатів парламентських 
виборів, які, за висновками міжнародних спостерігачів, були піддані продуманим 
фальсифікаціям. Шахрайство та його насильство повертаються. Це боротьба за 
свободу.

У той час як часто втомлені європейці все ще сваряться через внутрішньополітичні 
проблеми, зовсім поряд по сусідству з ними вкотре голосно і відчайдушно кличуть 
на допомогу. На кордонах Європейського Союзу люди ризикують життям, щоб 
отримати доступ до нього.

Ці події зобов'язують нас. По-перше, проявити солідарність з тими, хто сповідує 
наші цінності, але не має можливості втілити їх у життя. Але також зміцнити наш 
Союз. Саме заради світу та майбутнього демократії він повинен бути здатним 
протистояти експансіоністському імперіалізму росії, боротися зі злочинними силами, 
які нападають, ув'язнюють, катують, купують та репресують.
Українці щодня демонструють, що вони відмовляються підкоритися і платять за це 
своєю кров'ю. Грузини кричать про це. Більш ніж будь-коли, народи Європи мають 
право голосу в об'єднаннях та у здійсненні державного управління. Їх мужність 
спонукає вимагати цього.

Неможливо більше задовольнятися гордістю за це або бути спокійними перед 
обличчям неминучого розширення. Зміцнення економічної та військової єдності 
Європи є нашим обов'язком у світлі такого вшанування того, що ми побудували. 
Цей обов'язок співмірний з викликами, які вони перед нами ставлять. Це абсолютно 
необхідно для нашого власного майбутнього.
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